en marron clarc

19R: Haz un anillo mdgico de 5 puntos

2°R: 1 Aumento (Aum) en cada punto (10)

3°R: (1 punto bajo “pb”, T Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (15)
4°R: (2 pb, T Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (20)

5R - 8°R: 1 pb en cada punto (20)

9°R: Empezamos a decrecer. (2 pb, 1 disminucion “dism”) repetir el paréntesis
hasta el final de la vuelta (15)

10°R: (1pb, 1 dism)repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (10)
Rellenar la cabeza con algoddn sintético o similar.

119R: 1 dism en cada punto (5)

'/ en marrén clarc

19R: Haz un anillo mdgico de 5 puntos

Aqui tenemos este pequeno Papa Noel. G ,

/& ap.
s e eel, Y Qlp 2°R: 1 Aum en cada punto (10)

ap _ A9p-
Es super mono y lo puedes utilizar como decoracién 3'R - 4°R: 1 pb en cada punto {10)
en vuestro drbol de Navidad o en la mesa. . .
Dejamos abierto y cosemos a la cabeza.

Ahi va el patrén gratis!
En este caso no rellenamos.
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LUEEPO) en rojo

19R: Haz un anillo mdgico de é puntos
2°R: 1 Aum en cada punto (12)

3R - 4°R: 1 pb en cada punto (12)
59R: (1 punto bajo "pb”, 1T Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (18)
6°R: (2 pb, 1T Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (24)

7°R - 99R: 1 pb en cada punto (24)

10°R: Solo utilizando la parte trasera del punto. 1 pb en cada punto (24)

11°R: Empezamos a decrecer. (2 pb, 1 dism) repetir el paréntesis hasta el final de
la vuelta (18)

12°R: (1pb, 1 dism) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (12)
Rellenar el cuerpo con algoddn sintético o similar.

13°R: 1 dism en cada punto (6)
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OORRO D PARA NOEL en rojo y blanco
19R: Haz un anillo mdgico de 4 puntos

2°R - 3°R: 1 pb en cada punto (4)

4°R: 1 pb, 1 Aum, 1 pb, 1 Aum (4)

5%R: 1 pb en cada punto (4)

6°R: 1 Aum en cada punto (12)

7°R - 13°R: 1 pb en cada punto (12)

14°R: (2 pb, 1 Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (16)
159R: 1 pb en cada punto (16)

16°R: (3 pb, 1 Aum) repetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (20)
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17°R - 24°R: 1pb en cada punto (20)
259R y 26°R: en blanco. 1 pb en cada punto (20)

No se ha utilizado relleno en este caso tampoco. Pero si se prefiere se

puede anadir un poco, feniendo en cuenta que despues se tiene que doblar.

En blanco: haz un anillo mdgico de 4 puntos y cdselo en la punto del gorrito.

AVESR

A0S O en rojo

19R: Haz un anillo mdgico de 4 puntos

2°R: 1 pb en cada punto (4)

3°R: 1 Aum en cada punto (8)

4°R: 1 pb en cada punto (8)

59R: (1pb, 1 Aum)epetir el paréntesis hasta el final de la vuelta (10)
Coser los bordes y no rellenar.
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NS (L) en marron claro

19R: haz un anillo mégico de 4 puntos
2°R: 1pb en cada punto (4)

VARRA DE AL NOEL in blanco
Trabajar en punto de cadeneta.

Hacer una cadena de 10 puntos.

Hacer una cadena por cada punto de la primera cadena.

Pueden ser de 6 puntos, 10 puntos, etc. Dependiendo si queremos una barba
mas variada o homogenia.

. DN
Hacer un punto deslizado con cada cadena a ~
nuestra cadena original de 10p.

Y ya estd! Papa Noel hechol!
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